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„Veletrh dotačních příležitostí je skvělou příležitostí pro ty, kteří chtějí na jednom místě a
v jeden čas zkonzultovat své rozvojové záměry s různými odborníky a načerpat informace
ohledně možnosti jejich financování nebo také inspiraci pro své budoucí projekty.

O tom, že se veletrh těší rostoucí oblibě svědčí nejen počet účastníků, ale také jejich struktura.
Ačkoliv byl veletrh primárně určen zástupcům podnikatelského sektoru, cestu na něj si našli také
zástupci obcí, neziskových organizací nebo potenciálních podnikatelů. Zástupci kraje tak měli
možnost prezentovat širokou paletu podpůrných programů Fondu Vysočiny, kterými kraj letos
podpoří regionální subjekty celkovou částkou 333 milionů korun,“ shrnula akci Mgr. Hana Hajnová,
náměstkyně hejtmana pro oblast regionálního rozvoje, která nad akcí převzala záštitu.

Podnikatelé se nejvíce dotazovali na možnosti podpory opatření souvisejících s energetickými
úsporami (přehled podpory je k dispozici zde), inovacemi nebo pořízením strojního vybavení.
Podporu v těchto oblastech poskytuje nejen Operační program Technologie pro
konkurenceschopnost (OP TAK), ale také např. Národní plán obnovy, Modernizační fond, Národní
rozvojová banka, Technologická agentura ČR a další subjekty. Konkrétně Kraj Vysočina podporuje
aktivity firem související s inovacemi prostřednictvím aktuálně vyhlášeného programu Inovační
vouchery 2023. Program Rozvoj podnikatelů 2023, podporující pořízení strojního zařízení a vybavení,
chystá kraj vyhlásit v září 2023. Podporu na pořízení vybavení související s digitalizací nebo
automatizací bude možné získat také prostřednictvím připravovaného programu Technologie, který
plánují v prvním pololetí letošního roku vyhlásit místní akční skupiny působící v Kraji Vysočina.
Nabídku podpory tradičních konzultantů letos rozšířili například zástupci agentury CzechTrade nebo
Ministerstva kultury, které chystá v prvním čtvrtletí letošního roku vyhlásit program Kreativní
vouchery. Možnosti spolupráce s podnikatelským sektorem, ať již v oblasti vzdělávání či projektové
činnosti, prezentovala místní Vysoká škola polytechnická Jihlava nebo Krajská hospodářská komora
Kraje Vysočina, která v kraji provozuje síť digitálních center, v rámci kterých poskytuje nejen
odborné a dotační poradenství, ale organizuje také řadu bezplatných vzdělávacích akcí.

Zástupci obcí a neziskových organizací měli největší zájem o konzultaci u Ministerstva práce a
sociálních věcí, Státního fondu životního prostředí nebo Centra pro regionální rozvoj. Podporu řady
aktivit těchto subjektů nabízí také již zmiňovaný Fond Vysočiny.
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